

火车站附近餐馆有“霸王餐”

特别提醒：点菜前一定问明价格

本报3月28日热线消息(记者 庄文石 于潇潇)28日,外地来潍打工的辛先生向本报反映,他在火车站附近餐馆遭遇“霸王餐”,他们要了一盘麻婆豆腐,一盘京酱肉丝,半斤水饺,两瓶啤酒竟被索147元。

辛先生告诉记者,27日中午,他和一个工友一起到火车站东边的“中式餐馆”吃午饭。两人点了一盘麻婆豆腐,一盘京酱肉丝,半斤水饺和两瓶啤酒,点餐的时候,服务员并没有出示菜单,也未告知价格。而到收银台结账的时候,服务员竟向二人索要147元的餐费。

服务员称,两份炒菜每份40元,半斤水饺37元,两瓶啤酒每瓶15元,共计147元。深感不平的辛先生与工友同服务员理论。这时,店内三名男服务员围了上来,与辛先生争执,称不交足钱不让出店门。无奈之下,辛先生和工友交了140元,并让服务员开出了单据。在辛先生出示的单据上记者看到,单据上打印着:“品名:热菜;数量:1;单价:140.00”。

28日中午,记者来到了潍坊市火车站,在火车站东侧路东见到了

这家“中式餐馆”。由于紧临火车站和汽车联运站,这里人流量较大。餐厅门口不时有服务员在这里招揽生意。记者走进餐馆观察了一下,店面很大,共有近十名店员。墙壁上贴着餐馆内所能提供的各种饮食,品种繁多,却没有标明价格。而当记者向服务员索要菜单时,服务员表示若要点餐她会口头告知价格。记者点了两碗馄饨,服务员告知每碗8元,并在一张纸条上写上“8元x2”。似乎并未收取“高价”。

而记者在餐馆内逗留了半个小时,期间却发现,不断有顾客在收银台与店员发生争执。记者凑上前去得知,一名顾客点了碗刀削面,交钱时店员要收20元餐费。而并不是每一名顾客都有这样的遭遇,许多顾客吃过饭后正常交钱离开。

记者采访了几名顾客才发现,凡是在点餐前问明价格的,服务员都会开张标明价格的纸条,拿着纸条去结账则正常收取餐费。而没有事先问明价格的顾客,结账时则会遭遇漫天要价。如果拒绝交钱,则会被几名服务员围住,不准顾客离开。



潍州路和院校街交叉口附近有一条“大河”,已经流了大半个月了,臭气难闻,大老远就被熏得难受,而且污水里夹杂一些粪便,现在污水已经在院校街和潍周路上大面积蔓延,严重影响了市民的正常生活。

29日上午,记者来到现场看到,路边上流着气味难闻的污水,污水的“源泉”是潍州路和院校街交叉口处的几个雨算

子,一位超市老板告诉记者,我们反映过了,一直没有给处理的。记者拨打潍坊市公开电话12319咨询,工作人员回复并联系城市管理监督指挥中心,指挥中心工作人员张女士告诉记者,潍州路和院校街的污水问题属于奎文区建设局负责,出现这种情况也已经好几次了,我们也已经多次通知奎文区建设局及时协商处理。随即,记者联系了奎文区建

设局城管科,城管科工作人员张先生告诉记者,今天已经安排养护管理处和本科的工作人员前去调查,因为院校街排水管道是由西向东,并接到鸛飞路上主管道,现在可能是因为鸛飞路主管道某段排水不畅,但是目前没有确切的解决方案,只能采取临时抽污水,暂时缓解一下。

见习记者 李小凯 摄影报道

学校周边食品

进货多不规范

本报3月30日热线消息(记者 周锦江 通讯员 金海平 刘桂平)记者近日采访中发现,不少校园周边商店都是由小游击商贩不定期送货,卫生状况堪忧。

28日中午,记者在潍城区一所小学附近看到,学生们放学之后蜂涌至旁边的小卖部和小摊,其中以辣条、肯德基翅等这样的产品最受欢迎。记者发现,有些辣条是带有包装,但是被商铺直接拆开散卖,一毛钱一根,学生们辣得直吸气。有些家长虽有顾虑,但是对于孩子手上食品的生产日期等信息根本接触不到。家长张春雷认为,童年应该与这些零食为伴,在孩子们长大后这些都是宝贵的童年记忆,但销售过期食品就太不应该了。

寒亭区工商部门日前检查了辖区内24所学校周边的150多食品经营户,查处逾期未办理《食品流通许可证》2户,查扣“三无”、过期食品10多公斤。5毛钱一包的肯德基翅、香菇牛肉、情人梅,5分钱一个的果冻、1毛钱一根的“辣条”,这类低价零售品成为重灾区。